
   شناسي روان

  زمان و در تضاد باشد، كدام گزينه درست است؟ وقتي شخصي داراي دو شناخت هم -1

  ) اين فرد داراي ناهماهنگي شناختي است.2  ) اين فرد دچار عدم ادراك كارايي است.1

  .) اين فرد دچار درماندگي آموخته شده است4  است. ادراك) اين فرد دچار عدم درك 3

  ام گزينه در رابطه با تعريف سبك زندگي درست است؟كد - 2

  كنيم. استفاده مي ها ) مجموعه الگوهاي شناختي كه معمولاً در زندگي روزمره از آن1

  كنيم. ها استفاده مي ) مجموعه الگوهاي رفتاري كه معمولاً در زندگي روزمره از آن2

  كنيم. ها استفاده مي روزمره از آن ندگي) مجموعه الگوهاي رفتاري و شناختي كه معمولاً در ز3

  كنيم. ها استفاده مي ) مجموعه الگوهاي رفتاري و ارتباطي كه معمولاً در زندگي روزمره از آن4

  ؟نيستيك مقابله ناسازگارانه  كدام - 3

  ) انجام دادن رفتارهاي تكانشي و بدون فكر و تأمل2    ) در انتظار معجزه بودن1

  عل بودنف) من4    دنكر ) فعاليت بدني و ورزش3

كنـد و   شود، درس خوانـدن را رهـا مـي    طور كلي از قبولي نااميد مي آموزي كه ترس رد شدن در رشته دلخواه خود را در دانشگاه دارد؛ به دانش - 4
  د، دچار كدام نوع مقابله ناسازگارانه است؟بخوا بيشتر از قبل مي

  ساير موارد مشابه ات و) استفاده از داروهاي شيميايي، دخاني2    ) منفعل بودن1

  ) انجام دادن رفتارهاي تكانشي و بدون فكر و تأمل4    ) در انتظار معجزه بودن3

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 5

  ) فشار رواني از نوع ارتباط شخص با محيط است.1

  ) مقابله به معناي تلاش فرد براي از بين بردن فشار رواني و يا به حداقل رساندن و تحمل آن است.2

  ار رواني عبارت است از نياز براي دوباره سازگار شدن با شرايط فعلي زندگي) فش3

  توان به دو دسته سازگارانه و ناسازگارانه تقسيم كرد. ها را مي ) مقابله4

  است؟ نادرستشناسي سلامت كدام گزينه  در رابطه با روان - 6

  برد. هاي جسمي و رواني بهره مي بيماريمان هاي اين علم براي در شناسي است كه از يافته اي از روان ) شاخه1

  مرگ و سلامت قرار دارد. ،) در دو سر پيوستار سلامت و بيماري2

  شوند. شناختي در دو نقش بررسي مي شناسي سلامت متغيرهاي روان ) در روان3

تـر   بايد تلاش كند به نقطه بالاتر كه بـه سـلامت كامـل نزديـك     بلكهتواند جايگاه خود را حفظ كند ب) فرد در هر نقطه از پيوستار قرار داشته باشد نه تنها بايد 4
  است برسد.

  يك مثال درماندگي آموخته شده است؟ كدام - 7

  ) من آدم بدشانسي هستم.1

  خواند. كه مادرش براي او لپ تاپ بخرد خوب درس مي ) مينا براي اين2

  ) اين معلم با من دشمني دارد، او به من نمره بد داد.3

  يد يا نخوانيد، معلم به شما نمره قبولي نخواهد داد.خوان) درس ب4

  كدام است؟ نادرستگزينه  - 8

  شود.  گيري باورهاي غلط مي ارزشي و ... باعث شكل عوامل فردي همچون احساس ناتواني، نااميدي، بي) 1

  ت. هاي فردي و جمعي اس ) نظام باورهاي هر فرد و جامعه، موتور محركه قوي جهت دستيابي به هدف2

  دهد.  ) اعتقاد قوي به چيزي كه شناخت داريم نظام باورهاي ما را شكل مي3

  ترين عوامل انگيزه است.  ) باورها و نظام ارزشي فرد، از مهم4

   .....................تواند  هنگام بروز ناهماهنگي فرد مي - 9

  . ) رفتار و انگيزه خود را تغيير دهد2  رش خود را تغيير دهد. ) هدف و نگ1

  ) ادراك هدف خود را تغيير دهد. 4    ) رفتار و نگرش خود را تغيير دهد. 3

  است؟  نادرستكدام گزينه  -10

  كند براي او مؤثر و مفيد است.  ) هدف هر چيزي است كه انسان سعي دارد به آن بولد و فكر مي1

  ترل خود بگيريم. ر كنكنيم با انجام رفتارهاي گوناگون محيط را د ) در ادراك كنترل و كارايي سعي مي2

  ماندگي آموخته شده فرد اعتقاد دارد كه رويدادها در كنترل او نيستند. در در) 3

 شود.  بر ايجاد توانمندي باعث انسجام در رفتار مي ) انتخاب هدف علاوه4

  



  يك روش سازگارانه كوتاه مدت براي مقابله با استرس است؟  كدام - 11

  هاي هوازي  ) ورزش4  ) تفريح و سرگرمي3  جملات رخي ) تلقين ب2  سازي خود ) تمرين آرام1

  شوند، گزينه درست را انتخاب كنيد؟ شناسي سلامت، متغيرهاي روان شناختي در چند نقش بررسي مي در روان -12

  هاي جسماني هاي جسماني و پيامدهاي عدم مداواي بيماري عامل ايجاد بيماري) در دو نقش 1

  هاي روحي  روحي و پيامدهاي بيماريهاي  ) در دو نقش عامل ايجاد بيماري2

  ها  هاي جسماني و مداواي اين بيماري هاي جسماني و پيامدهاي بيماري ) در سه نقش عامل ايجاد بيماري3

  هاي جسماني  هاي جسماني و پيامدهاي بيماري ) در دو نقش عامل ايجاد بيماري4

  ت؟ مثالي از كدام عامل نگرشي اس» شهر ما خانه ماست«عبارت  -13

  ) اراده4  ) ادراك كنترل3  ) باورها و نظام ارزشي فرد 2  ) هدفمندي1

خورد،  در اين كار شكست مي ساعت طي كند. شخص مذكور 6كيلومتر را در  2000خواهد مسافت  شخصي با خودرويي با توان موتور متوسط مي -14
  شكست او مربوط به كدام گزينه است؟

  ي كه ممكن است در اختيار فرد نباشد.عامل) 2    ) عاملي كه در اختيار فرد نيست.1

  ) عاملي كه ممكن است دروني يا بيروني باشد.4    ) عاملي كه دروني است.3

  كنند؟  هاي انتخاب شده حل مسئله فكر مي كنند و به روش كنند. از راهنمايي و هدايت ديگران استفاده مي افرادي كه از اين نوع مقابله استفاده مي - 15

  ) استفاده از مهارت حل مسئله 4  هاي ناسازگارانه ) مقابله3  ) مشورت و راهنمايي گرفتن 2  رانه ازگاهاي س ) مقابله1
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